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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL DE
CULTURA DE SANTOS REALIZADA AUDITÓRIO DO MISS –
MUSEU  DA  IMAGEM  E  DO  SOM  DE  SANTOS,  EM  12  DE
JANEIRO DE 2015.

Aos doze dias do mês janeiro de dois mil e quinze foi realizada no MISS –
Museu da Imagem e do Som de Santos – sito à Avenida Pinheiro Machado, 48,
térreo, em Santos, a reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura de
Santos. A reunião foi presidida pelo conselheiro Murilo Netto Gonçalves, Vice
Presidente do Concult, devido à impossibilidade do Presidente do Conselho. A
reunião  iniciou a  reunião  às  17h49min,  o  Vice  Presidente  cumprimentou  a
todos informando os seguintes itens de pauta; Leitura e aprovação da ata da reunião
ordinária anterior, composição da comissão organizadora do Plano Municipal de Cultura e
assuntos  gerais. Após  aprovação da  ata  da  reunião  anterior  e  iniciaram-se  os
trabalhos  de  eleição  da  Comissão  Organizadora  do  PMC  -  Santos.  Como
segundo item da pauta, o Vice Presidente apresentou a todos a dinâmica que
seria seguida para a eleição, analisando a melhor forma de organização dos
trabalhos  e  observados  os  agendamentos  previstos  para  a  participação  dos
membros  eleitos,  a  proposta  foi  votada  entre  os  conselheiros  na  plenária
soberana do Conselho.
Pelo Concult foram candidatos; Cleófaz Alonso Hernandes, Caio José Martinez
Pacheco, Maristela Silva de Deus, Jorgina Alexandra Mikita Pawlak, Carlos
José  de  Oliveira,  Raquel  Pellegrini  e  Denise  Rosas.  Após reunião  entre  os
candidatos  que  entraram  em  consenso  sobre  a  formação  da  comissão  de
conselheiros para os trabalhos do PMC, com a seguinte composição:
Representantes do Conselho Municipal de Cultura.
Titulares:
Cleofaz Alonso Hernandes.
Caio José Martinez Pacheco.
Maristela Silva de Deus.
Suplentes:
Jorgina Alexandra Mikita Pawlak.
Carlos José de Oliveira.
Denise Rosas Augusto.  
Pela sociedade civil foram candidatos; Danilo Nunes, Junior Brassalotti, Talita
Fernandes de Souza, Orlando Moralez Rodrigues, Dayane Rodrigues, Platão
Capurro  Filho,  Rubens  Farias,  Pedro  Messias,  Talita  Fernandes  de  Souza,
Lincoln Spada, Clóvis Pimentel, após as devidas apresentações e defesa das
candidaturas, foram eleitos os seguintes candidatos:
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Representantes da Sociedade Civil.
Titulares:
Danilo Nunes.
Junior Brassalotti.
Talita Fernandes de Souza.
Suplentes:
Orlando Moralez Rodrigues.
Dayane Rodrigues.
Platão Capurro Filho.
Em assuntos gerais foi reforçada a agenda de reuniões do PMC e das câmaras
temáticas e das comissões do PMC, Junior Brassalotti convida para espetáculo
Projeto Bispo no SESC, Jorgina Alexandra Mikita  Pawlak colocou sobre o
Edital Comunica Diversidade – Juventude que teve projetos classificados de
jovens da cidade de Santos. Caio Martinez pediu a presença da responsável do
Saaf para informar sobre os pagamentos do Facult 4. Sem que mais ninguém
quisesse  fazer  uso  da  palavra,  o  Vice  Presidente  Murilo  Netto  encerrou  a
reunião agradecendo a presença de todos. Para validar a reunião foi lavrada a
presente Ata que vai devidamente assinada por mim, Secretária do Concult,
Sandra Maria dos Santos Petty e pelo Vice Presidente do Concult, Murilo Netto
Gonçalves.

                                                       

Santos, 12 de janeiro de 2015.            

Murilo Netto Gonçalves

Vice Presidente do Concult.

Sandra Maria dos Santos Petty.

Secretária do Concult.      


